
Vila Niki
Opis
Smeštajni objekat  se nalazi u centru Nea Kalikratije, na oko 100 metara od gradske plaže.
Supermarket se nalazi u prizemlju smeštajnog objekta, a pekara i zelena pijaca u neposrednoj blizini.
Smeštajni objekat raspolaže četvorokrevetnim dupleksima. Postoji mogućnost ubacivanja pomoćnog
ležaja (krevet na naduvavanje). Struktura duplexa: spavaća soba raspolaže jednim francuskim
ležajem,mala soba ima singl ležajem i nema  prozor,dnevni boravak sa kuhinjskim delom sa sofom na
razvlačenje.Kuhinjski deo sadrži šporet sa rernom,veliki frižider, sudoperu i elemente sa osnovnim
kuhinjskim inventarom. Kupatilo ima tuš kadu. Peškiri, toalet papir i sapun nisu sastavni deo
smeštajne jedinice.  Svi duplexi imaju  TV prijemnike sa grčkim kanalima  i prostrane terase.Duplexi
su klimatizovani.Smeštajni objekat ne poseduje  internet wireless i obezbeđeno parking mesto.
Napomena: Upotreba klime je uključena u cenu najma.

Aranžman obuhvata

Najam studija ili apartmana, za boravak 11 dana (10 noći),
Troškove organizacije putovanja,
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera za vreme trajanja
aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

Vanlinijski prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili dabldeker, klima, audio, video
opremljenost, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i sl. tokom putovanja,
WC – čije korišćenje nije omogućeno) na relaciji Novi Sad – Halkidiki – Novi Sad,
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom i
Troškove fakultativnih izleta koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban
ugovor, zaključen sa organizatorom izleta – inostranom agencijom.

Način plaćanja

Cene su date u eurima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu
poslovne banke INTESA za efektivu, na dan uplate.



Plaćanje se vrši gotovinom, čekovima građana ili uplatom na tekući račun organizatora putovanja, na
sledeće načine:

Uplata u celosti prilikom rezervacije:

Za uplatu u celosti prilikom rezervacije odobreni su sledeći popusti:

*za uplatu do 01.04.2019.popusti zavise od izabrane smene, objekta i načina prevoza. Uz svaku
tabelu sa cenama naznačenI su i iznosi popusta.
Čekovima građana na rate bez kamate
Kreditnim karticama (Visa, Dina card, Master card i Maestro).
Uplatom preko računa.
Administrativnom zabranom na rate bez kamate.

 

Autobuski prevoz

Prevoz do izabranog letovališta u Grčkoj obezbeđuje Organizator putovanja autobusima visoke
turističke klase
Raspored sedenja u autobusu određuje Organizator putovanja isključivo na osnovu redosleda
prijava, starosti putnika, broju dece, osim u izuzetnim slučajevima kada se može odrediti
određeno mesto za trudnice, invalide i slično. Putnik je u obavezi da prihvati bilo koje
sedište koje mu organizator dodeli. Za one putnike koji žele određeno sedište moguće je
platite 20 eur po sedištu u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate.
Dete mora imati svoje sedište u autobusu.
Polazak autobusa je dan ranije u odnosu na termine označene početkom putovanja u
PROGRAMU PUTOVANJA.
Organizator putovanja 24 h pre početka putovanja obaveštava putnika, odnosno
subagenta o tačnom vremenu i mestu polaska autobusa.
Transferi iz Sremske Mitrovice i Subotice do Novog Sada mogu biti realizovani  kombijem,
mini busom ili putničkim autom u zavisnosti od broja putnika.
Eventualne polaske iz Kikinde, Zrenjanina, Bečeja i dr. Organizator putovanja ostavlja kao
mogućnost uz minimalan broj putnika i doplatu.
Moguće je priključenje putnika sa svih stajališta uz put Novi Sad – Beograd – Skoplje.

Povratak (po lokalnom vremenu):Zakonom o radnom vremenu posade vozila u drumskom
prevozu i tahografima (“Sl.glasnik RS“, br.96/2015) propisana je pauza od 9 sati između
dolaska autobusa na krajnju destinaciju i ponovnog otpočinjanja vožnje odnosno povratka.O
polasku autobusa iz Grčke za Srbiju putnici se  obaveštevaju  od stane predstavnika
Organizatora putovanja na dan povratka.
Prosečno trajanje putovanja od Novog Sada do izabranog letovališta traje oko 14 sati.  U toku
putovanja pravi se nekoliko pauza za odmor i osveženje. Zbog prelaska dve granice i 4
granične procedure moguća su nepredviđena čekanja na koja Organizator putovanja nema
uticaj. Za udoban i bezbedan prevoz u autobusu se brinu dva vozača i jedan pratilac grupe.
Doplate za sopstveni prevoz nema.



Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Market Tours Licenca OTP 18/2016. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


